

· 4020 ·

全聚德金樽酒
上頭魚

中華民國十三年四月八日

上領袖書

竊自七七事變以後，敵寇漸奔豕突，大肆凶鋒。焚掠殘殺，流毒無極。生等慨國難之嚴重，憤敵焰之猖狂，望烽火而衝冠，顧河山而墮涕，咸思效命疆場，殺敵致果。驅彼倭奴，靖我神州。惟以生等故園淪陷，浪跡他鄉，囊內空空，眼中落落，現在戎馬倉皇之際，兵戈倣擾之中，介紹之人士難尋，訓練之機關未設，雖懷報國之心，奔舞效忠之路，猶頭躑躅，空況難言。然而滿腔熱血，依舊奔騰，國恨家仇，心頭交織，既未滅殺敵之壯志，更不搖報國之初衷。當此時也，苟有以收容調練抗日救國報號召者，則競先奔赴，惟恐後人。蓋欲獲抗戰之技能，遂報國之素志也。

中共鼎時，雖云通電投誠，依舊居心叵測，以大量青年之苦悶，爲擴展勢力之良機，遂進行虛偽之宣傳，實施惑之招技，更設立名目繁穎，內容確穢之訓練機關，以引誘青年，欺蒙羣衆。設立抗大，謂可學習抗戰之技能。設立魯藝，謂能灌輸藝術之知識。生等年青識淺，閱歷未深，雖熱血湧溢，急尋報國之途，而理智缺矣。孰意進入邊區之後，幻想泡滅，熱念冰消，怨艾交集，淚霑胸臆。蓋據中共之

3 1762 9416 7

宣傳力邊際無異天國，而在青年之憧憬，抗大不讓杏壇。實則邊區田園寥落，閭舍蕭條，閑寂荒涼，宛如墳墓。而人民則鶴形菜色，室如懸磬，藉麥藁以捲腸，啖糲穀而不能飽，濶險之舍亦有八路同居，辛勤所獲皆作公糧徵盡。共黨更傷風敗俗，藉勢凌人，風寒則飲泣吞聲，含悲無語，天國之景況今乃如斯，地獄之情形不過若是，此生等所以觸目傷懷掬洒同情之漢者也。

至於擴大，雖名爲學習抗戰技能，而實則灌輸馬列主義，既強調階級意識，復排斥國家概念，更太林之言論必須詳讀。領袖之訓詞不予宣佈，鎌刀斧頭之旗幟剝面飄揚，青天白日之國徽從不升掛。似此數典忘祖，認人作父之荒謬行爲，誠令見者痛心，聞者髮指。至於中共對待青年之手段，更爲殘暴嚴酷，慘絕人寰，至今回憶，猶覺痛徹心脾，遍體生寒。邊區各校之學生，日食粗糲，且每飯不飽，故皆形銷骨立，體弱神衰，其因忍饑太甚，遘病而歿者實繁有徒，而月俸三元之幹部，固皆無鮮烹飪，日糜酒肉也，所謂艱苦奮鬥，實不過愚民之口號而已，吾誰欺，欺天乎？學生對校中之情況，稍示不滿，則斥爲動搖份子，予以思想鬥爭，對中共之行動，稍有批評，則誣爲造奸托匪，裁以公審大會。前者詬辱百端，打擊備至，後者審訊一過，立被消除。森羅之殿無此殘酷，九幽之城無此黑暗。青年何辜而罹此浩劫耶。

先生等之投赴陝北，係基於愛國之熱忱與抗戰之素志。初非胸有成見，故入歧途。今見中共背信忘義自食前言，倒行逆施終爲後患，幻想既滅，悔念旋生，初頤已達，去志遂決，雖中共禁制百般，恫嚇萬狀，亦不能遏其決然棄去之心，浩然歸來之志，敵置犯萬險，相繼脫離，遍歷艱辛，頻遭危難，迄今痛定思痛，魂夢猶驚。先生等當投入本營受訓以後，蒙苦惱無微不至之獎護，受師長耳提面命之薰陶。

更深切感覺青天白日之光明，三民主義之偉大，無不自奮自勉，互策互勵，誓爲總理之傳徒，領軍之死士，此身雖滅，此志不渝。惟是生等雖逃黑暗，進入光明，但尚有大量青年仍在中共壓迫欺瞞之下，挣扎於水深火熱之中，欲留不願，欲去不敢，發榮往咎，處境堪憐。生等每念及此，肝腸欲裂，深望彼等亦能脫離孽海，誕登道岸，蒙領袖之子愛，被黨國之暢懷，受正義之陶溶，作抗建之幹部，故除由生等宣言勸告，寄信招徠外，更懇我領袖本拯育青年之素志，頒佈諭告，啓其愚蒙，通令機關妥爲保護，彼等必謂風頭手，自拔來歸，從此中共之酋首將成獨夫，國內之魔窟重爲淨土，此不僅青年之幸，亦萬民之福也。

夫中共既背投誠之諾言，乘勢營私，復提無理之要求，擁兵抗命，避敵擊友，藉教擾民，妨禦統一，阻撓抗戰，飛揚跋扈已躋叛變之形，陰狠食譏更有滋蔓之勢。如再縱以恩義，必更長其凶頑。夫帝舜之德格天，血裔四凶之亂紀，周公之仁薄

世，而不容管束之擺設。蓋硯旁既去而佳禾始蕃，荆棘不除則薰蘭難植也。爲是懲我領袖爲完成國內之統一，爲保障抗戰之勝利，爲三民主義之實現，爲中華民族之復興，維護法紀之尊嚴，依昭輿情之願望，對中共之荒謬行爲毅然律以正義，繩以國法，消其凶焰，張我紀綱，洩民衆填膺之激憤，解邊區倒懸之苦，生等受其誘，餘痛猶深，釋其凶頑，義憤重燃，除奸安心，願作前鋒，雖赴湯蹈火而不辭，粉身碎骨亦不悔，掬血陳詞，引領待命，直抒胸臆，無枉屏翰。謹呈
委員長蔣

西北齊魯勞勳營全體學生謹呈（簽名附後）

上 中 國 民 賽 國 民 政 府

自抗戰以來，全國人民，在我政府總裁領導之下，莫不激昂慷慨，忠義奮發，一德一心，共赴國難，卽陰冥冥之中，中國共產黨亦通電投誠，悔過禦侮，生等青年熱血，救國情殷，惑于中共之虛偽宣傳，遂背井離鄉，投赴陝北，詎意中共心懷叵測，別具陰謀，沽售抗戰之名，遂行鬼蜮之計，凡所身經目覩，莫不與初願相違，斯時始知中共實偽投誠以營私，假抗戰而禦國，遂不避艱險，毅然來歸，重受黨國之編錄，再蒙領袖之子愛，今後自應摒棄既往，策勵來茲，竭其愚忱，效忠黨國。惟是生等雖以得所，但仍有大量青年流落其區，受其欺瞞，遭其壓迫，

每念及此，惻然心傷。陰幽生等發表宣言，促其幡悟歸來外，並懇 鈞府部轉請政府設法救援，並適令地方予以保護，俾得安然歸還，重觀光明，則青年幸甚，國家幸甚。抑有進者，中共在抗戰中之種種不法行動，足證其別具陰謀，存心禍國，近更策動叛變，妄提要求，氣焰張揚，反覆卑鄙，若不早與制裁，必至禦兵抗命，吾黨受全國人民之付托，領導抗建之大業，為爭取更多的勝利，為保證民族之復興，似不應再予苟容，致滋後患，為是懇請 鈞府部轉請政府通令全國軍民，起張大義，生等除奸安心，不教後人，願作前鋒，殄此盜賊！授獎呈請，敬祈

鑒核

告全國青年書

親愛的兄弟姊妹們 中國的抗戰 在我賢明 領袖之堅強正確的領導與偉大人格的感召之下，現已聲威赫赫，逼近勝利的目標，三民主義的新中國，已經光芒輝煌，顯現在我們不遠的前面，全中國的人民，那一個不頌手騰歡，欣忭鼓舞。但是在這滿灑青天，晶瑩白日的光輝之下，却有一團陰霾笼罩，慘霧衝騰的魔窟，在裏面住着一羣凶蠭爲心，豺狼成性，變形惡變，設阱陷人的惡魔。這就是所謂一派匪區一與中國共產黨。我們便是曾被這羣陰狠殘暴的惡魔騙入魔窟，受盡了摧殘，遊

遍了地獄，養了千方百計冒了千難萬險，才得幸脫虎口，死裏逃生的一羣愛國青年。我們雖然逃出黑暗，重獲光明，但心頭上却留下了一個永難痊癒的創痛。中國共產黨欺騙青年的方法是花樣重重，無奇不有，而他們摧殘青年的手段更是兇狠陰毒，無惡不具。現在他尚在喪良羞恥的進行其虛偽的宣傳，企圖欺騙民衆，誤導青年。我們惟恐再有純潔坦率，天真熱血的青年，跟着所謂的優級，陷入那裏該萬狀的人間地獄，所以我們受着良心的驅使與熱愛的推動，不能不將身受目覩的慘痛情形與觀察所及的鬼蜮行動，向全國青年同胞作一誠摯要的敘述，以掃掉中共惑人的面具，戳穿其虛偽的宣傳，免得他們摧殘無辜的手，折喪國不的元氣，削弱抗戰的力量，阻擋民族的復興。

中共用以麻醉羣衆的魔咒，就是改善民生，實行民主，愛護青年，推動抗戰。但是中共在抗戰中之種種施謬行動，及其割據的區域內之種種黑暗情形，無一不與上述之口號相反，他們是正在毀壞民生，壓制民主，摧殘青年，破壞抗戰。

「邊區」的民衆，呻吟於殘酷的壓抑之下，過着貧乏痛苦的生活，單是「救國公報」已將他們辛勤的收穫搜括無餘。而名目繁多，無孔不入的苛捐雜稅，更使他們力竭聲嘶，皮枯肉盡。邊區的「路條」制度，名為防備間諜，而實際却是阻止百姓逃亡的一種陰毒手段。雖然如此，但百姓棄田逃亡的現象仍是數見不鮮，而「邊

匪一也便驅出田園荒廢，閑金廄條的陰森景象，於是中共便發起生產運動，強迫這批受其誘惑，自投羅網的青年，替他耕種荒地，作他們一天半斤臻練小米，每月一元邊區紙裏的苦力。

至於中共所設的教育機關，實際就是荒僻的山溝裏一族參差錯落，陰溼嘲饑的窯洞。那裏除了一羣餓腸辘辘，死氣沈沈，慄形菜色，蓬頭垢面，衣履襤襠，神志頹唐的學生以外，便是幾個斯文掃地，白字連篇，趾高氣揚，睥睨一切的共產黨教員，還有一個祇會殺人放火，不知軍學爲何物的納粹式的隊長，及一個專開思想鬥爭大會，罵人沒有階級意識的指導員。每日生活，除挑水做飯，背柴耕地，澆菜園，挖窯洞的主課以外，便是集合起來，講一講虛無縹渺的階級鬥爭，說一說狼狽奔逃的長官事蹟，講一講無產階級的堅決性，罵一罵小資產階級的軟弱性。學生對於這種無禮知識，有無身心的生活，稍有不滿，表示，便被指爲醜惡悲觀的反動份子而予以思想鬥爭，詬辱百端，打擊備至。如對中共的政策稍有詬評，更是犯了十惡不赦的大罪，馬上便因公審大會，譴爲護奸托匪，輕則駁回，重則殺害。這種野蠻，殘暴，滅絕人性的行爲，便是高唱實行民主，愛護青年的中國共產黨對待青年的手段。在這種壓迫摧殘之下，不知有多少青年棄骨荒山作了含冤之鬼，更不知有多少青年捨身牢獄成爲特死之囚，而那些低頭忍氣，供他們的驅使，作他們的奴隸的青

年，雖苟延殘喘，但也眼淚像彈，毫無人生趣味。我們雖然幸脫虎口，得幾更生，但每一念及箇中其族驅壓迫下受苦被難的同胞，便不禁悲淚盈眶，肝腸欲斷。我們除發表宣言，點寄函件，勸其毅然來歸，勿再猶豫因循，自謀禱國，並請求政府，除減兵餉外，更望全國青年對於這些誤入歧途的同胞，利用各種機會，設法勸救，並望齊賜勸警，互勉互戒，勿受中共的欺騙，墮入牢籠。

至於中共破壞抗戰，危害國家的荒謬行動，更是層出疊見，罄竹難書。他們割據地方，撫擴部隊，壓榨百姓，擾亂金融等等非法行為，無一不違反民族的利益，危害抗建的前途，而製造抗戰的部隊以便利敵人的進攻，曲解三民主義以掩護荒謬的宣傳，更使其危害國家的陰謀，昭然若揭。近來他們唆使新四軍叛變，又向參政會提出非法要求，燙爐滋張，反形暴露，若不早予制裁，必至種兵叛變，流毒更廣。我們爲了保障國家的統一爭取最後的勝利，實行三民主義，復興中華民族起見，特請政府對於：國家的威脅，民族的公敵，速予制裁。更望全國青年精誠團結，共伸大義。我們全體學生誓願犧牲一切，作除奸滅內的先鋒，務令青天白日之下不見陰雲，神爛泰鼎之中盡成樂土，全國青年同胞，我們趕快攜起手來，完成清除奸救國的任務。

告歐北邊區青年書

親愛的兄弟姊妹們！譽與你們同病相憐，現已得到光明歸宿的伙伴，爲了抗戰的勝利，爲了建國的完成，爲了民族的利益，爲了你們的前途，謹以高度的革命同情心與同胞的熱愛，向我正受中共欺騙壓迫，彷徨歧路的中華民族的兒女，作此懇切緊急的勸告。

歷史的進步，證明了中國革命須先完成兩大任務：對外求獨立解放，對內求團結統一。解放是統一的效果，統一是解放的保證。不能解放則革命不能完成，不能統一則解放不能實現。這是不容否認的道理。

自流亡以來，全國人民，在我聲明領袖的領導與感召之下，一心一德，共赴國難，表現了高度的親愛精誠的精神，發揮了偉大的抗敵禦侮的力量，不惟使敵人錯愕張皇，並且使全世界讚揚欽佩。現在，敵方氣力已衰，我方聲勢大振，最後勝利已將到來，團結統一，集中力量，不惟成爲每一個國民迫切的要求，而且成爲每一個國民迫切的任務。誰要是放鬆了這個要求，擗棄了這個任務，那便是民族的罪人，國家的蟊賊，一定要招致正義的制裁，人民的聲討。但是中國共產黨，在這抗戰的緊要關頭，却強調階級鬥爭，危害民族利益，圖謀一黨的私利，違反太衆的要

求，指揮失當，自絕於衆，毫無眷顧，實屬可恨之至極。我們中國人民的命運，受制於美帝、國民黨反軍，掠奪金融的種種非法行為，不猶豫地將其可耻的「三民主義」、「擁護統治國民黨」的語言，而且是爲敵人造機會，與漢奸相呼應，創立國家的力量，危喪殆盡的前途。最近他們嗾使新四軍叛變及向參政會提出某項政治的建議，更暴露了他們禦國的陰謀，引起了人民切齒的痛恨。我們要知道，未來犯難犯「孤獨易逝」，中共軍械日暮途窮，舉無忌憚的行爲，對於國家爲不忠，對於民族爲不孝。對於抗戰爲不信，對於友軍爲不義，對於百姓爲不仁，對於自身爲不知，數惡俱備，滅國無赦。

中共假借抗戰的名義，欺誑青年墮入他們的陷阱，更用殘酷的高壓手段，逼迫青年，作他們的奴隸以供他們的犧牲。他們用語言和肉體來摧毀青年的靈魂，用聲譽和頭銜的名號來拆散青年的愛侶，如稍示反抗，便立刻給以無情的打擊，慘毒的殺害。思想固全便是殺戮的利器，反若太會便是堅化的機關。兄弟姊妹們，請你們想一想吧！我們姐妹在家中悲淚懶呼，坐在叢叢內含悲無語，躲在山溝裏相對痛苦，立在山頭上望著遠處的烽煙，淚流滿面。

兄弟姊妹們，我們是中華民族的兒女，我們是有血性，有骨氣，有胆量，有作答的青年。我們爲了我們祖國的緣故，才千里迢迢跑到陝北，現在，中共破壞抗戰

，忘著我們祖國的陰謀目盜頭顱，而他們摧殘青年的手段也日益惡毒，我們為什麼甘心作他們的奴隸牛馬，為什麼甘心供他們的利用犧牲。我們為什麼將我們的熱血變成衝他們國的逆流，我們為什麼將我們的頭顱造成毀壞祖國的梯磴。兄弟姊妹們，決不可以！這就是怯懦，是愚蠢，是瘋狂，是卑鄙。

中共十八年來一貫的失敗，就係於他們不明瞭中國實際的環境，中國既沒有馬克思社會革命的土壤，更沒有俄國革命的條件，他們不能把這塊貧瘠的土地去想趁着戰爭的機會來吸收及擴大這裏對於華人說夢話他們過去的錯誤行動，已不知耗去了多少青年，消耗了國家多少元氣，現在他們又重演了，我們中華民族的兒女，決不能供他們的驕奢淫慾作風流的罪人。兄弟姊妹們，仔細，總不希望正面被他們招喚依附他們的罪名，含羞滿面的輸淚在監獄吧。

兄弟姊妹們，請你們不要聽信中共的謠言誣話而使你迷惑，切記萬不決意離開祖國，決不會受到政府的責備與追查。政府為了珍惜及挽留你，捨你不捨的青年，監獄勞動條件極其惡劣，你的家鄉三級政府相時以繼且有犯多處的問題與難處，此種情況不樂你所嚮國故鄉那麽好的。當你將被他們抓回駐地，除強制服以外，你見到的是元氣耗盡的悲憤和悔恨。你日暮垂暮是田地的悲憤和悔恨，其實你是最無能的，你是最不幸的，你是最無用的，你是最無聊賴的，你是最無聊賴的。

那裏的兄弟姊妹們，多是滿心悲憤，回頭是岸。誰知他們是大脫離黑暗，才進光明道，他們在青天朗朗的這塊田地，不能歡呼，在抗敵這面高牆邊，也爭不過。以至於

王山人書

李氏民正高祖明
朱德立高祖明
朱德立高祖明

雷曉榮趙志成

張桂元

趙士錦吳約翰陳剛

李志信

趙士錦吳約翰陳剛

李志信

張桂元

李志信

石長相

王柯

李君昇

向東南

吳應時

嚴雨峰

吳文志

張春桂

趙作賓

雷以恒

王守山

曾思慶

王華

馬傳節

周錫明

王謙

古大傑

建如琳

王邦榮

周錫明

朱振清

王張

王禮

任鐵夫

王華

雷秋鶴

劉錦華

王華

林肩夫

郭泰振

王華

張忠仁

鄒鳳岐

王華

朱瑞煌

王由鼎

王華

牛健采

牟金才

王華

墨歲華

張繼寧

王華

夏士秀

孫海靜

王華

張繼寧

王繼寧

王華

夏士秀

孫海靜

王華

王繼寧

王華

王繼寧

王繼寧

閩潭儀

朱彭

鄭金

馬忠

李雲

黃徵得

張良

周山石

向善夫

吳廷珍

程夢錫

徐六中

朱發祥

李九昌

牛慶雲

程耀光

陳瑞兆

朱子良

姚成章

王廉故

席書缺

張崇齡

高鼎和

范奇峯

李延芳

張壽亭

徐宗澤

姚志明

王蘭亭

徐宗澤

姚倫

郭慶會

陳鎮芳

蔣深森

黃麟東

賈豫榮

林相華

張志宿

李家駒

楊深森

黃麟東

劉傳文

林法

劉國璋

張兆鴻

林法善

錢慶城

郭國元

林法善

尚曉華

許振中

秦年智

趙子華

李致敏

凌海鷺

楊世珍

張友仁

司紹文

張玉殿

胡玉殿

文廷芳

王南水

杜法合

彭平和

趙子娃

齊深如

劉細謂

楊官亭

陳善明

師万利

何欽林

李重威

熊立堂

李善生

常有才

楊榮科 侯志忠 會生才
陳其光 蔣殿芳 鄭之門

高振英 王恒富 王志明

王立章 薛湘 王立青

黑仲三 楊培才 樊林

陳桂龍 五之仁 武當竹

周世昌 吳盈山 武當竹

劉光宇 吳盈軒 李生秀

宋玉蓮 周世昌 周立青

曹文福 王志誠 任繕堂

朱玉蓮 吳建周 何德勝

李福堂 王志誠 任繕堂

高留灣 朱英勇 朱英勇

范金華 楊雲春 白光玉

李長根 朱永戶 梁來富

梁振興 鄧靜榮 曹錫山

李長根 丘連生 馬文敬

范吉慶 吉培右 趙劍豪

陳惠平 丘連生 王占才

王庚許 陳玉詳 丘連生

劉財英 趙同昇 丘連生

劉華強 丘連生 丘連生

王興福 鴻運謀 丘連生

何志誠 陸雪山 任金山

張玉盛 尚開開 任金山

劉學善 王輝 任金山

王輝 王輝 任金山

王輝

王輝

曉德善

惺中元

高振祥

王天成

王敏英

董長佑

丁世傑

陳炳南

全昆

李學檢

謝紀中

何成信

劉慶慶

陳炳南

李長森

陳仁謀

張金林

張復俊

侯平久

張紀義

朱三才

劉海和

張紀義

張增順

劉慶齡

張紀義

席克儉

劉海和

張紀義

朱五妹

劉慶齡

張紀義

宋大典

劉慶齡

張紀義

趙雲

劉慶齡

張紀義

吳四明

劉慶齡

張紀義

張復俊

劉慶齡

張紀義

徐增順

劉慶齡

張紀義

趙雲

都城財主像廣布森列

趙鳴閣張宣生楊勇

馬空祥李祥文張承傑

時惠俊南東桓李熾

張國灘李柏林劉汗史

李志孝劉大堂李志高

王志宏李書峰王漢章

張強劉金平王學

張德成李學

于子王胡成志

趙鶴鶴

侯德海

李德海

大德

劉德

李德

郭義學

張國洲

張行義王錦洲

耶士儀滿

楊琳朱志高

高貴明陳志高

張志高

張志高

張志高

于志高

胡開化

胡開化

胡開化

胡開化

胡開化

胡開化

張國林

王林書於嘉慶丙辰年
仲德立於王林書處
于子輝之號玉珂其號大
金玉之號力功帆而東
王山主之漢水北流其號
遇靈山也林全庄也一
也得其號也其號也
王林書於嘉慶丙辰年
仲德立於王林書處
于子輝之號玉珂其號大
金玉之號力功帆而東
王山主之漢水北流其號
遇靈山也林全庄也一
也得其號也其號也

王林

仲德

于子輝

玉珂

大金

玉功

帆

東

王林

仲德

于子輝

玉珂

大金

玉

有松花

趙

劉

松

昌黎

李

舞

昌黎

王

子

昌黎

劉

曉

昌黎

張

丁巳年夏
都忙王

186

